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OEMA 1

o) No xotaokevdoete €vo ypoppikd ocvotnuo ovo eSlodoemv He d00 AyVOGTOVS LE

OLVTEAEGTEG O16pOPOVG TOV UNOEVAGS, TO 0TO10 Va gival advVaATO.

(Movéoeg 10)

B) No mopactioeTe Ypapikd 6To EMINESO TIC OVO EEICMGELS TOV GLGTNLOTOG TOV OPIGUTE GTO

(o) epdTNUO KO, pe Paon To Ypaenua, Vo eENYNCETE Yot To choTNUA Eivol addvarto.

(Movéoeg 15)
OEMA 2
Atvetau m e&iowon: 8x+2y =7 (1)

a) Na ypdyete pia AN e€iowon mov va pnv €xet kapio kowvn Avon pe v e€lowon (1).
(Movéoeg 10)

B) No mapactioete ypagikd 6to eninedo TS dVo €£l6MOELG KA, pe Paon To ypaenua, va

eEnynoete yoti 1o cvotua givat advvaTo.
(Movéoeg 15)
OEMA 3

) , X—-2y=8 .
Atveton to cvoTnuoL: pe mopapétpovs a, B, y € R
aX+py=y

a) Na emAéEete TYES Yol TIG TAPAPETPOVGS @, [, ¥ (DOTE TO GLGTNUO AVTO VO EXEL LOVOOIKN

Aoom 1o Cevyog (2, -3).

(Movéoeg 13)

B) No emiéCete Tiég Yo Tig Tapapétpovg o, B, ¥y OCTE TO0 GLOTNHO AVTO Va glval adVVATO.

(Movédeg 12)
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OEMA 4

Avo ¢ilot, 0 Mdapkog kat o Baciing, €govv dBpotopa nAkiov 27 xpdvia, kot 0 Mapkog gival

HeyoAOTEPOG oo 10 Baciin.

a) Mnopeite vo vroroyicete v nAkio tov kabevog; Na O1kaoAoynoeTe TNV omdvInon 6og.
(Movéoeg 13)

B) Atlvetor emmAéov M mAnpoeopic OTL M deopd TV NAKWOV Tovg eivar 5ypdvia. Na

vroAoyicete TNV nAkio Tov Kabevog.

(Movédeg 12)

OEMA 5

a) Mg Baon ta dedopéva Tov GYNUOTOC, Vo TPOGOlopiceTe TiG EI6MCELS TV eV (€) Kot

().

) )

45°

o N X

(Movéoeg 12)
B) Na Bpeite T1c cLUVTETAYUEVESG TOV GMUEIOV TOUNG TOVG,.
(Movéoeg 13)
OEMA 6
AX+Yy=2

Atveton 10 cOoTUA , ue mapapetpo L eR.
nu {ix+iy:ﬂ,+1 e TAPEHETD

@) Na anodeifete 611y Tig opilovoeg D, D,, D, tov cvotiuatog isyvovy
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D=4(4-1), D,=A-1ka1 D, =2(A-1)
(Movéoeg 15)
B) Avetvar 150 won A ==1, 1018 va AboeTE TO GVOTN AL

(Movéwoeg 10)

OEMA 7

Atvetan éva 0pBoydVIo TOPOAANAOYPOpUO pEe UINKOG X CM, TAdTOg Y CM, mepipetpo ion pe
38cm Kot pe v akdAovon 10T TO!
Av 0vENCOLLE TO UNKOG TOL KOTA 2 CM KOl LEWWGOVUE TO TAATOG TOV Katd 4 cm, Ha
nmpokvyel Eva opBoydvio pe epPadov ico pe to epPfaddv Tov apytko.
a) No exkppdoete T dedopéva Pe Evo VOTNHO 000 eEIGMCEMV [LE dVO AYVAOGTOVG.

(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite T1g TYéES TOV d100TAGE®V X, Y TOL 0pHoymviov.

(Movéoeg 15)

OEMA 8

210 dNuoTkd parking piag emapylakng TOANg otig 10 o mpwi, T0 GVVOAD TV dTKLKA®MVY Kot

TETPATPOYWV OYNUATOV IOV ExovV TtapKapet eivar 830 kot To TANO0G TV Tpoy®V Tovg 2.700.
a) No exkppdoete T dedopéva pe €vo VOTNHA 000 EEIGMCEMV [LE dVO AYVAOGTOVG.
(Movéoeg 13)
B) Na Bpeite Tov ap1Bud tov dikuklmv Kabdg Kot Tov aptipud Tov TETPATPOY®Y OXNUATOV.
(Movéoeg 12)
OEMA 9
(6):2x-y=-1

(8,):(A-Dx-y=6

) Na Bpeite v i o0 2 € R dote o1 evbeieg (&) ka (&,) va etvon mopdiinde.

Atvovtan ot gvBeieg pe e€lomoelc: , e mopapetpo A e R .

(Movéoeg 8)

B) No napacticete ypapkd 1is (&) kat (&,), v =3

Ma6énuarikég Nepinynric 7
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(Movéoeg 8)

Y) Yrmapyer tpq tov A=3, Gote o evbeles (g,) ko (g,) va tovtifoviay Na

SIKALOAOYNGETE TNV OTAVINOY| GOG.

(Movédoeg 9)

OEMA 10

Atvovtar ot evbeies: (&,):2x+y=6 ,(g,):x-2y=-3
a) Na tpocolopiocete alyePpikd 10 kKowvd Toug onueio M.

(Movéoeg 13)
B) Na Bpeite yio ot Tiun Tov o, n vbeio 3X +ay = +5 diépyeton omd 10 M.

(Movéoeg 12)

OEMA 11

, , X-2y=9 ,
Atveton to cvoTnuoL: ue mapoapétpovg a, S,y € R
axX+py=y
a) No emdééete Tipég yo TIg mapapuétpovg o, f,y € R ®ote 10 ovotnuo ovtd va €xet
povadun Aven to Cevyos (1,-4)
(Movéoeg 13)

B) Na emidé€ete Téc o T mapapétpovg «, f,y € R ®ote 10 chotua avtd vo givol

adVVOTO Kol Vo eTAAN0E0CETE YpaPIKE TNV ETIAOYT GOG.

(Movéoeg 12)

OEMA 12

. , 2X+y=3 )
Atveton to cvoTnuoL: ue mapoapétpovg a, S,y € R
axX+py=y
o) Na smiééete Téc v Tig mapouétpovg «, f,¥ € Rwote 10 cbotnua avtd vo £xet
povadkn Aden to evyog (-1,5) (Movédec
13)

B) Na emidé€ete Téc yio g mapapétpovg o, f,y € R ®ote 10 chotua avtd vo givol

adVVOTO Kol Vo, ETAAN0EVCETE YPAPIKE TNV ETIAOYT GOG. (Movéoeg 12)
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OEMA 13

=x’+1
a) No Avcete adyeppikd 10 cOGTHHA {y ¥ 1
X—-y=-—

(Movéoeg 15)

B) Na epunvedoete yempeTpikd TI¢ AVGEIS TOV GLOTHOTOC TOV PPNKOTE 6TO EpMTNLA (01).
(Movéoeg 10)

OEMA 14

. . (A+)x+2y=3 .
Atveton to cvoTnuoL: pe mopdpetpo A eR.
4X+(A-1)y=-6

a) Av 1 =-3, va dci&ete 0t T0 ovoNUO EYEl dmelpec ADoels. Na Ppeite po Aoon.

(Movéoeg 8)
B) Av 1 =3, va dei&ete 0L T0 GLGTNUA EIVOL AGVVOTO.

(Movéoeg 8)
v) Av 1 =0, va deiete 011 10 cOLOTNUO £XEL LOVOOIKT) AVDGT TNV 07010 KOl VOL TPOGO10PIGETE.

(Movéoeg 9)

OEMA 15
Atvovtar ot evbeies (&,):12x+y=5 ,(g,)1-2x+3y=-9 ,(&):3x+2y=7
0) i. No Bpeite Tig ovvtetaypéves tov onpeiov topng tov (&), (&,)
ii. Na Bpeite Tig cuvtetaypéveg Tov onueiov topfs tov (&), (&;)
(Movéoeg 12)
B) Me t Bofibewn Tov epotipatog (o), va deifete 611 T0 KOWS onueio tov (&,) kot (&,)
etvon onpeio e (&,)

(Movéoeg 13)
OEMA 16
‘Eva 0atpo éxel 25 oepég kabiopdtov yopiopéveg oe ovo dwlopota. H kabe o and Tig
oelPpéc 1oV KAt oalmpatog €xel 14 kabiopota kot n Kae o and T PG TOL TAVE
dwlopatog €xelt 16 kabiopota, evd n cvvolkn ywpntikdtnta Tov Oedtpov eivar 374

kaBiopota.

Maénuariké¢ Nepinyntic 9
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a) Av X o aplBudg celpdv Tov KATO Kol Yo aplBudg celpdv tov Thve 01lduaTog, Vo
exQpacete To ded0UEVO TOV TPOPALATOC LE Eva GUGTNA OVO EEICDOGEMV.
(Movéoeg 12)
B) Iocec oepéc €xetl To mAvm Ko TOGEG T0 KAT® dMdlmua;
(Movéoeg 13)

OEMA 17

Atvetan éva opfoydvio TapaAANAdGYpOUIO PE UKOG X CM, TAdTOg Y CM, tepipetpo ion pe 38
cm ko pe v akodAovdn 10T
Av avENCOLLE TO INKOG TOL KOTA 2 CM Kol LELWGOVUE TO TAATOG TOL Katd 4 ¢m, Oa
nmpokvyel Eva opBoydvio pe epPadov ico pe to epPaddv Tov apytko.
a) No exppdoete to dedopéva pe Evo cVoOTNHA OV0 EEICMGEMY LE OVO AYVMDGTOVG.

(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite T1g TIEG TOV dooTdoE®VY X, Y TOL 0pBoymviov.

(Movéoeg 15)
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| Teaneda Gepdtwy
Yrouvoyeln Hadeleg &
BproKEupiTey
Iverroire Bxmmdevruois Holmudc

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

eEMA 4°

8 Oéuara
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OEMA 18
(¢-1)x+3y=3

, Le mopauetpo o € R
X+(a+1)y=3 He TAPAHETD

Atveton to cvoTnuoL: {

) Na anodeifete 611 av 10 choTHA &xet povadky Aoon ™y (X, Y, ), T0Te X, =Y,
(Movéoeg 10)
B) No Bpeite tic Tipég tov @ € Ry Tig onoieg 10 cvoTHA!
I. el dmepeg o TANO0C ADGEIC Kot Vo, OMGETE TN LLOPPT| TOVG,.
(Movéoeg 6)
ii. dev €yetl AMoon.
(Movéoeg 4)
v) Na eéetdoete T1¢ oyetikég B€oelg Tov 600 gvheldV TOV TPOKVTTOVY b TIG EEIGMGELS TOV
TOPOTAVE GLUGTAHATOG YL @ =3, a=2,0=-2

(Movéoeg 5)

OEMA 19
[Ma 11 nAikieg ToV peA®V Piag TPYLEAOVS OTKOYEVELNS 10YVOVV TO TOPOKATO:

H nAikia g untépag sivar tputddota omd v nAkio tov todtov. O Adyog g nikiag to

. . . 11 . . ,
TOTEPO, TPOG TNV NAKIO TOV TAd10D 1GOVTOL LE 3 Emniéov to dBpoiopa tov nukiov kot

TOV TPV wovTot pe 115 ypovia.

a) No ekppdoete T dedopéva PLe VoL GUOTNHA TPLOV EEIGADGE®V LE TPEIS OyVAOGTOVC.
(Movéoeg 13)

B) Na Bpeite v nhkio Tov Kabevig.

(Movéoeg 12)

OEMA 20

O Koortog €xet tpio mondid. Avo didvpa kopitoio Kot Eva oyopl. ZInv €pATNOT TOGOV YPOVOV
elval To Tond1d TOV AmAvVTNoE G EENC.

1. To éBpotopua TV NAKIOV Kol TV TPLOV Tadimy eivon 14

2. To ywopevo g nhkiog T kKOpNG LoV €L TNV NAIKIO TOL Y10V pov givon 24

3. To éBpoicpa ToV NAIKIOV TOV KOPLITGIOV £ivol LIKPOTEPO amd TNV NAMKio Tov ayoplov.

a) Na ypdyete T1¢ e£lodoelg mov meptypdpouvv ta ototyeia 1. kot 2. mov édwaoe o Kdotag.

(Movéoeg 10)

Mabénuariké¢ Nepinyntic 12
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B) Na Bpeite 1 nAikieg Tov moaudidv tov Koora.

(Movéoeg 15)
OEMA 21
Atvovtar ot evBeie (&,), (&,) pe ebiodoeig X +(A1+2)y =3, (A1-2)x+5y =3 avtictora kat
AeR
a) [ t1ig d1dpopeg Tyég tov A € R, va Bpeite ) oyetikn B€on tov 600 gubetdv.

(Movéoeg 13)
B) Tmv mepintoon mov ot evbeieg (&), (&,) tépvovtay, va Bpeite Tig cvvtetaypéveg Tov

onueiov Toung A v Vo gvbeldv.

(Movéoeg 7)
v) Na Bpeite v tiun tov 4 € Ry v omoia 1o onueio A aviket oty gvbeia pe eicmon:
X+2y=3
(Movéoeg 5)
OEMA 22
. . 2Xx-4y=1-1
Atveton to cvoTnuoL: , AeR
X+6y=4+2

a) No amodeilete 0L To cOoTNUA EXEL ADGT Y10 OTTOIOVONTOTE TPAYUATIKO aptOpud A.
(Movéoeg 7)
B) Na Bpeite Ta X K01 y GUVOPTNGEL TOV A.
(Movéoeg 8)
v) No mpocdiopicete v TN Tov A, yio v omoia ot gvbeiec: 2x—-4y=1-1, X+6y=1+2
Kot 16X+16y =19 Siépyovtor and 1o 1610 onpeio.
(Movéoeg 10)
OEMA 23
‘Eva opBoydvio maparinidypappo pe mepipetpo ion pe 24cm €xel v akdAovdn ot to: ov
aLENGOVE TO UNKOG TOL KOTA 3¢m Kol EAATTOGOVIE TO TAATOG TOL Kotd 2cm, B Tpokdyet
éva opBoymvio pe epPaddv SmAdoto Tov pPadod Tov apykod opboywviov.
o) No ekQpacete TV TOPATAVE KOTAGTOGN HE €va GUOTNUO OVO €EICMOEMY UE OLO
ayVOGTOVG,.
(Movéwoeg 10)

B) Na Bpeite 11¢ draotdoelg Tov opboywviov.

Maénuariké¢ Nepinyntic 13
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(Movéoeg 15)

OEMA 24

H Alxnot ka1 EAévn ayamoOv v meComopia kot Bpiokovrol to kalokaipt otnv Apopyo.

Amogacilovv va mepmatoovy £va HOVoTatt Tepimov 16 yAlopétpwv mov Guvdéel T Xmpa

pe tov oppo ¢ AwydAne. H Alknmotn avneopilet 1o povomdrtt and v AtydAn ywo va

ocvvavtioel v EAévn mov péverl o Xopo. Ymoroyiler 6t n taydttd g €xel otabepd

pétpo 2,4 yimdpetpa v opa. Tnv id1a otrypn, opme, Eekva n EAévn va katneopilet to 1010

povomdtt kot vrroAoyilel 0Tt N TaxvTNTA TG £xEl oTafePd péETPo 4 yMduetpa Vv dpa. M

dEJOUEVT YPOVIKT] GTIYUY| GE KATO10 OMUEL0 TNG dtdpoung cuvovtd Ty AAKNoT.

a) Avt egivar o xpovog mov mepmdTnoay pEYPL va. cuvavtnBovy Kot s 1 amdGTOeT TOV GNUEiOD
ocuvlvinong amd TV AlyldAn, vo KOTOOKEVACETE &va GUGTNUO OVO EEICMOEMV LE
yV®GTOVG TO t KO TO S, TO OO0 VO TEPLYPAPEL TNV TOPATAVE® KATAGTOON.

(Movadeg 10)

B) Ze méon amdotaon oamd ™ Xopo Kol wole Ypovikn otiypr] 0o cvvavinbovv ot dvo
KoméAES; Na dTIOAOYNGETE TNV AMAVTNOT| GG,

(Movadeg 15)

OEMA 25

Xy =6

a) Na Moete T0 cVoTNUOL (Zl) {XZ +y? =13

(Movéoeg 10)

fvau ¢ : : , Iby|=6
B) Eivor 0Aeg o1 ADOEIG TOL GLGTNUATOG (Zl), AMboElC Ko Tov (ZZ). ; Na
x> +y® =13
SIKOLOAOYNGETE TNV QTAVTINOY| GOG.
(Movéoeg 7)

v) Eivar 6Aeg o1 Woelg tov cuetnuaTog (ZZ), Mboelg Kat Tov (Zl); Na dwotoroynoete v

amavINoN GOC.

(Movéoeg 8)

Ma6nuarikdg Mepinynri¢ 14
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OEMA 26
H ypagum mopdotoon pog yvnoiog povotovng cvvaptnone f iR —> R diépyetan amd ta

onueio A(5, 2) konB(4, 9) .
a) Na tpocdlopicete 10 €100G TNG LOVOTOVIOG TNG OUTIOAOYMVTOG TNV OTAVINGN GOG.
(Movéoeg 12)
B) Na Moete v avicoon f(5-3x) <2
(Movéoeg 13)
OEMA 27

Aivetar 1 ovvépmnon f(X) = x> -4x+5, xeR
a) Na amodei&ete 6t fypaoeton ot popeny f(X) = (X - 2)2 +1
(Movéoeg 12)

B) 10 cVvOTHUA GUVTIETOYUEV®V TTOV OKOAOVOEL, VO TAPAGTAGETE YPAPIKA TN cvvapthon f,

HETOTOTOVTAC KOTEAANAAL TNV Y = X

Ma6énuarikég Nepinyntig 17
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(Movéoeg 13)

OEMA 28

Atvetan n ovvaptnon f(X) = f—x, xeR
X“+1
a) Na deigete otin f(x) <1

(Movéoeg 8)

B) Eivar to 1 n péytom tipn| g svvaptnong; Na attioAoynoeTe TNV amdvIn oY 6og.

(Movéoeg 8)
v) Na eégtdoete av n cuvaptnon eival dptia 1 TePLTTy.

(Movéoeg 9)
OEMA 29
Aivetar 1 ovvapon f(x) = x* -5, xeR .
o) Na deiéete o0Tin f mopovolalet eddyioto oto X =0

(Movéoeg 8)

B) Eivaun f dptio cuvaptmon; Na artiodoynoete v andvinon oag.
(Movéoeg 8)
¥) Me mota petotomion mg g(X) = X° mpoxvntetn C, ;

(Movéoeg 9)
OEMA 30

210 mopakdte oxua divetot n ypopkn mapdotacn C, pag cuvapmmong f pe nedio opiopon
70 R . No amavinceTe 10 TopaKaTm EPOTILOTOL
a) No dotdéete omd to pkpdtepo oto peyardtepo toug F(X,), F(X,), F(X;)
(Movéoeg 10)
B) Eivaw n ouvaptnon f yvnoing povotovn oto R ; No attiohoynoeTe TV andvtnon oag.
(Movéwoeg 10)

y) Hapovcalern f péyioto oto onueio X,; Na attioloyncete v amdvinon coc.

(Movéoeg 5)

Maénuariké¢ Nepinyntic 18
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X1

OEMA 31
‘Eot® yvnoing povotovn cvvaptmon f:R - R, n ypaeikh mapdotacn tng omoiag diépyeTon
a6 o onpeto A(2,3) kar A(2,3).

o) No tpocdiopioete to €idog ¢ povotoviog g f

(Movéoeg 13)

B) Av 1 ypoeikn mapdotaon e f téuvel tov dova XX oto -2, va deifete 611 F(0) >0

(Movéoeg 12)
OEMA 32

2o mapakdro oynue divovrar ot tapaBolrég C kot C; mov givar Ypapikés TopacTacels Tov

ovvoptioewv f ko g avtiotoyo pe medio opopod o R. H ypagikn napdotacn g g

TpoKOTTEL amd TN YPoewKn mapdotacn g fue opldvria Kol KOTOKOPLEN HETATOMION.

[Mapatnpovrog To oynuo:

a) No Bpeite o dStooThpOTo HOVOTOVIOG, TO 100G TOVL akpdTatov ¢ T Kot Ty T tov.
(Movéoeg 10)

B) Na Bpeite péow mowwv petatonicewv g C; mpokvrtein C, .

(Movéoeg 15)
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B Teaneda Ospdtayv
Yrovoyeio Hoalslag &
BPHOHELPATLY
venroiro Bxnaleurucis Holorudiy

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

/

OEMA 33
Aivetar 1 suvéptnon f(X) = 2x* -12x +19

o) No dei&ete 0T ) ovvapnon T ypaopetar ot popen: F(X) = 2(X - 3)2 +1

(Movéwoeg 10)
B) Mopoxdro dtvetor n ypagiky mopdotac e ovvapmong g(x) = 2x%. 1o id10 cvoTua
aovav, va oYedIAcETE T YPaPIKN mapdotacn ¢ cvvapmong T kot va e€nynoete Todg avtn
TPOKVTTEL LETOTOTILOVTOG KOTAAANAQ TN YPOPIKN TopdoTocn TG J .

(Movéoeg 15)
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B Tpdneda Sepdtwy
Yuoupyelo Hudelag &
BproxrupdTey
fvomrolro Bormbevnicds Hokinwds

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

OEMA 34

310 TOPAKAT® OYAUO SIVOVTOL Ol YPOQPIKEC TAPACTACE TV cuvapthoemy f kol g, mov
opilovton otovg mpaypatikovg apBpovc. H ypapikn mapdotacn g g mpokvmtel omd
Ypapikn mopdotoon e f pe oploviio Kot KotakdpLEN HETOTOTION. ATO TIG YPOPIKES
TOPOCTAGELS Vo Bpetite:
o) Ta dwotquata povotoviag e f , 1o €idog tov axpdtatov e T, ™ Béon ko v TN
TOL.

(Movéoeg 12)
B) IMoweg petatomioss g f divovov T g . No mpoodiopicete 6t GLVEXEW TOV TOTO TNG
cuvapmong g, av f(x)=[x+2].

(Movédeg 13)
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B Tpdneda Bepdtwy
Ywoupyeio Hoabdelug &
Bpnoreupdrey
vetiroio Besadevroag Holiniy

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

OEMA 35 (2-22679)

210 dutAavd oynua Sivetal 1 ypapikn ToPAGTACTG TG CUVAPTNONG

f(x) = x>~ 3x, xe(—2,2)

a) Eivoun fdptio ) meprrtn); Na anodeilete adyefpikd tov 1oyvpiopod coc.

(Movéoeg 7)

B) Xpnowomowwvtog ) ypapikny mapdota-on g f, va Ppeite ™ péyiotn Kot v eAdy1o

TN G
(Movéoeg 6)

v) Na Bpeite t1¢ 0éoeig TV akpotatmy ¢ f.
(Movéoeg 12)
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l Tpdaneda @epdtuy
Frouvoyelo Hadeleg &
BpTeREURdTov
Tweriroine Bxmolroraoic Bolmude

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

OEMA4°

7 Oduara

Ma6nuarikég NMepinynrig
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B Tedneda Bspatav
Yrovoyeio Hoadsieg &
GPHOHELRATOY
venreito Exvadeorucis Holody

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

OEMA 36
Aiveton 1 ovvaptnon F(x) = J8-x-B+x
a) Na Bpeite 10 nedio opiopov g cvvaptnong f

(Movéoeg 5)
B) Na e€etdoete av i cuvaptnon T eivar dptio | TepeTy.

(Movéoeg 8)
Y) Av 1 cuvaptnong T eivar yvnoing pdivovsa 6to medio opiopov g, va emdééete mola amd
TIC TOPOKAT® TPEIG TPOTEWVOUEVEG, €IvVOL 1 YPOPIKN TNG TOPACTACT] KOl GTY GLVEYEW VO

VTOAOYICETE TN UEYIOTY KO TNV EAGYLOTN TIUT| TNC.

Il

(Movéoeg 7)
0) No awtioloynoete ypapikd 1 olyefpikd, ywti ot ovvaptioelg g(X) =Tf(x) -3 kot

h(x) = f (x+3) dev eivan 00te dpTieg 00TE TEPITTES

(Movéoeg 5)
OEMA 37
210 oyfpa dtvovTar ot ypoapikés mapaoTdoels pog mopaforic f(X) =ax? + fX+y kot g

evbeiag g(x)=—-x+2
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B Tedneda Bepdtwy
Ywoupyeio Houdelag &
BpToREUHETIOY
fvomrodre Bormdovnrds Holmed

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

4__
I | /
\ i ,l'lll
".\. i IIII‘.I'

Il Il | \'1 | & u‘fAl Il | |
s B\ | /> 5 x
LA
Ly

-4 4

a) Agdopévov 6L | Tapafoin diépyeton and ta onueio A, B, ', va Bpeite ta a, B, v.
(Movéoeg 8)
B) Av a= %, =0 ko ¥y =-2, va PBpeite alyefpikd TIG GUVIETAYUEVES TOV KOWVDV CNUEI®V
evBeiag Ko mopafoing.
(Movéoeg 8)
v) Av petatomicovpe v mapafoAn katd 4,5 Hovadec TPog Ta TAVM, va dgitete 0TI N gvbeia
Kot 1 wopafolrr] Oa Exovv Eva povo Kovo onpeio.

(Movéoeg 9)

OEMA 38
Aivovtoi ot ouvoptiosicp(X) = —x* ko f(X) =—x*+2x+1,xeR
o) Na omodeiete ot f(X)=- (X +1)2 +2 v kBe xor otn ovvéyela, pe t Ponbewa g

YPOPIKNG TOPAGTAGNG TNG CLVAPTNONG @ VO TAPAGTNCETE YPAPIKA TN cuvdptnon f.

(Movéwoeg 10)
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B Teanela Gepdrey
Yeoupyeio Hodeleg &
BpnoreupdTay
verrrniro Bosrmbevnoie Nodimeiy

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

B) Me 1 Bondeia g ypapikng tapdotaong g fva Ppeite:
I. Ta dtootuata ota omoio | cvvaptnon feivar yvnoimg povotovn.

(Movéoeg 5)
ii. To oAo akpotato ¢ fkabdc kot ™ Béom tov.

(Movéoeg 5)
iii. To TAn00¢ tov prlov g e&iomong f(X) =k, k <2. Na a1TIOAOYHGETE TNV ATAVTNGT GOG.

(Movéoeg 5)

OEMA 39

H mepiBarioviikn opdda evoc oyoieiov mapéhafe cvpupotdmieypo unkovg 40 m yio va
TEPLPPAEEL, YPNOLOTOIOVTOS OAO TO GUPUATOTAEYIA, £VOV 0pBOYDOVIO KNATO Y10 KOAMEPYELQ
Aayovikov. Ot podntég g mepBoriioviikng opdadag BEAovy va emAEEoVY €va KNTIO TOL VL
£xeL 0G0 10 dLVATOV PEYAAVTEPO EUPAOOV.

a) No ddoete TIG SGTACELS TPUDY SWPOPETIK®V opBoydviwv kNTov e tepipetpo 40 m. Na

eEeTAoETE AV 01 TPELG Ao OvOKNTTOL £XOVV TO 1010 EUPAdHV. (Movéoeg 7)

Maénuariké¢ Nepinyntic 26



| Tpdneda Oepdtwv
Yrouvoyeln Hadeleg &
GpnoREupdTay
Iveriroite Bemodrvrocis Dolmmde
Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015
B) Av ocvpPoricovpe pe x to mAdtog ko pe E to epPaddv evdg Aoyovoknmov pe mepipeTpo
40 m, va exppacete to E o¢ cuvéptnon tov X. (Movéoeg 8)
v) Na Ssitete 61 E(X) = —(x=10)*> +100. Xpnouonoidvtos TV Ypaeiky TopacTact ThG
cvvdpmong f(X)=-x* va katackevdoete TV ypapikh mapdotaon e E(X). Ao
ypoewkn mapdotacn ¢ E(X) va PBpelte 11¢ dwoTdoglg Tov AoyOvVOKNTOL WHE TO
HEYOALTEPO EUPAOOV.

(Movéoeg 10)

OEMA 40
IMa va xatackevdoovpe éva avolktd kovuti amd éva opBoydvio yaptdvi pe daotdoelg S dm
kol 8 dm, k6Povpe oo TETpAy®VA, TAELPAS X, amd KdOe yovia Tov Kot yvpilovpe TPog ta
VO TIC TAEVPES TOV (Zynua 1).
a) No deiéete 0TL 0 0yKoG V TOL KOLTIOV EKPPALETOL MG GLVAPTNON TOL X UE TOV TLTO
V(x) = 4x® - 26x* + 40x

(Movéoeg 6)

B) Na Bpeite T1g TYEG TOV POPEl VO TEPEL TO X GTO TAAIGIO TOV TPOPANLLOTOC.

(Movéoeg 5)

v) Noa Bpeite 11c dwotdoelg (ekppacpuéveg oe dm pe axépatovg aplfpovs) Tov KovTio v
yvopilovpe 6Ti 0 dyKoc Tov sivar 8§ dm?.
(Movéoeg 7)
3) 10 oy.2 divetan N ypapikn mapdotoaon e cvvapmone V(X) = 4x° — 26x* + 40x
xe(0, 2,5). Xpnowomoiwvtag o oynuo va Ppeite mowog eivorl o peyardtepog dykog mov
umopel va €xel T0 KOLTI. XTN GLVEYELW VO LTOAOYICETE OAYERPIKA TIS O10GTAGELS TOV

KOLTIOU UE TO PHEYOADTEPO OYKO. (Movéoeg 7)
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B Teaneda Ospdrav
Yrovpyeio Hoadsiag &
BPHoREBRATEY
fvoneotre Exnadsvrueie Hodndis

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

hvs
18-

16+

14

12

10

Zxnua 1

OEMA 41
Atvetan n ovvaptnon: f(X) = %(X - 0)2 -d, x€IR pe

c,d Betikéc otabepéc, 1 YPAPIKN TAPACTOCT TNG

omotog 0pyeTon amd ta onueia A(0,16) ko B(4,0).

a) Me Bdon to dedopéva, Vo KATOOKELAGETE £va
ocvotua 600 eEI6MOEMV HE OyVADGTOVS TOVG C, d

KOl VO VTOAOYIGETE TNV TN TOLG,.

(Movéoeg 10)
B) Oswpovtag yvmotd 6t ¢ =6 ko d=2
I. va Ppeite to. onueion TOUNG ™G YPAPIKAG mapdotacng g ocvvaptmong T ue toug
a&oveg.

(Movéoeg 3)
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| Tedneda Sepdrwy
Yuoupyelo Hudelag &
BpnoRKEUHGTION
fvomroiro Bormbevnicds Hlokimsd
Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015
Il. vo petagpépete oy s]Aa=. 18
KOAOL GOG TO SITAAVO
oLOTN O
CUVTETAYUEVOV, VO, 12
OYEOLIGETE TN YPOPIKN
ToPAoTOCT TNG
ovvaptong f kot va 1
eEnynoete mog o a

oyetileTon pe ™

YPOPIKT TAPAGTACT) TNG
oLVAPTNONG 2
1, B = (4, 0)
g(X):EX i 2 ° 0 12 Ta i "8 "10 T2

(Movéoeg 6)
iii. pe Paon v mopoamave YPOEIKN TapdoTact), va BPeite T0 aKpPOTUTO TG GLVAPTIONG
f, To Slwothpata oto omoia N f lvar povotovn, Kabmg kot to €i60¢ TG povoTtoviag Tng

o€ Kaféva amd avtd T SGTHIATO.

(Movéoeg 6)

OEMA 42

Atvetau n ovvapmmon f(X)=ax+p, a,f R

)

B)

Y)

Av 1 ypapikn tapdotaon g f dEpyetar amd ta onueia A(1,2) kou B(5,8), va deilete 611

3 1
a=— Ko f==
2 P 2

(Movéoeg 8)
Av g(x) gival 1 cuvApPTNON TOV TPOKVTTEL OO TN UETOTOMIGN TNG YPOUPIKNG TAPACTAUCNG
¢ foplovtia katd 1 povada mpog Ta aploTepd Kot KATaKOPLEA Kotd 3 LOVAdES TPOG TAL
Kétw, va Ppeite Tov THTO ™G g.

(Movéoeg 9)

3 . . , . . ,
Av h(x) = E(X_l) glvol 11 CLVAPTNON OV TPOKVATEL OO TN UETATOTION TNG YPUPIKNG

K
nmopdotoons e f oplldéviio Katd Kk povades mpog ta S Kol KOTAKOPLPO KATH >
Hovadeg kbtw, va Ppeite to k (k >0).
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B Tpdneda Bepdtwy
Ywoupyeio Hoabdelag &
Bpnoreupdrey
vetiroio Boradevroag Moliniy

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

0
KE®PAAAIO 3

TPITQNOMETPIA

Ma6nuarikég NMepinynrig

(Movéoeg 8)
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l Tpdanela @epdtuv
Frouvoyele Hadeleg &
BpTEREURGTIOV
Tweriroite Bxmeloricie Holimude

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

OEMA2°

19 Géuara

Ma6nuarikég NMepinynrig
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B Teaneda Bspatawv
Yrovoyeio Holslag &
SPHOHERATOY
venreire Exnaleorucis Holomndy

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

OEMA 43
Av 0<X < % kat (200vx +1)-(50vvx-4) =0, 0te:

a) Na anodeilete 0TL oLVX :%

(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite Toug GAAOVS TPIYOVOUETPIKOVS aplBovg TG Ywviag X

(Movéoeg 15)

OEMA 44

Atvetoan nue zg, omov @ 1M o&ela yovia mov oynuatiletor pe kopver to onueio 4 g

evBeiag (&) ToV TOPAKAT® GYUATOGC.

a) Na Bpeite to cuvnuitovo g yoviag @ .
(Movéoeg 10)

B) Na Bpeite 1o nuitovo Kot T0 GUVNUITOVO TOV YOVIOV 6 Kol ® TOV GYNUATOC.

(Movéoeg 15)
OEMA 45
, , , , 2
Alveton yovie ® Tov Kavomolel T oyEon: (n,ua) +auva)) =1
a) No anmodeiéete 0T eite nuw =0 elte ovvo =0
(Movéoeg 13)
B) Na Bpeite T1g duvatéc Tuég g yoviag o
(Movéoeg 12)
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| Tedneda Bepdtwy
Yeoupyeio Houdelag &
BOTEREUHETRY
feomrodre Bormdovnds ok

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

OEMA 46
Atvetonl yovia o yio tv omoia 1oy0el 0t —ovv2e +5nun -2 =0
a) Na anodeifete 611 1oyvet: 2nu’o +5nue —3=0
(Movéoeg 12)

B) No amodeitete 6T nuo = %

(Movéoeg 13)

OEMA 47
a) No amodeilete OTL : IEX + MHX OmoV X = K7, K € Z
1-ovvx 1l+4ovvX nuX
(Movaodec 13)
: , nUX nUX 4
Na Avoete v e€icmon: + =—
b v &5 " 1-ovvx l+ovvx /3
(Movadec 12)
OEMA 48

"Boto 1 ovvépmon f(X) = (nux +m)vx)2 , XeR.
o) No amodeifete 0tL T (X) =1+nu2X, yio kébe xR .

(Movéoeg 12)
B) Na Bpeite v nepiodo kabmg kot T uéytot kot ehdyiotn tiuf mg f .

(Movéoeg 13)

OEMA 49

a) Etvalr n tyunq X :% Aoon g e&lowong 3ovv4x+3=0 ; Na aitiohoynoete v andvinon

oG,
(Movéwoeg 10)

B) Na Bpeite T1g TETUNUEVES TOV ONUEI®V TOUNG TNG YPOPIKTG TAPAGTACNG TNG CLVAPTNONG

f (X) =ovv4x pe myv evbeia y=-1 .
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B Teanela Gepdrtey
Yeoupyelo Haibelag &
BpnorEupdTay
verrrnire Brsmndevtuods Hodimeiy

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015
(Movéoeg 15)
OEMA 50

Atvetan n ovvaptnon f(X) = %O‘UVZX, xeR

o) [Tow eivon n péyrotn Kot mowa n eAdyiotn Ty ¢ ovvaptong; Iow eivor n mepiodog g
f;
(Movéoeg 9)

B) Na oyedidoete ) ypaikn mapdotacn ™ f og didotua mhdtovg pog meptddov.

(Movéoeg 10)
v) Na &letdoete av 1 ovvdptnon pmopel va mwhper v tiun 1. Na aitiodoynoete v
amavINoN COC.

(Movédec 6)

OEMA 51
Atvovtal o1 yovieg o, 0 pe cuvw#£0 kot cuvl £0, yuo T1g omoieg 1oyvel: ® + 0 = 135°
Na amodei&ete OTU
a) ep(o +0)=-1

(Movéwoeg 10)
B) epw + 0O +1= epw o

(Movéoeg 15)

OEMA 52

a) No dwtdéete amd 10 LIKPOTEPO GTO PEYOAVTEPO TOVG TAPAKAT® aptOUovC:

V4 T 177
oLV —, OLUV—, oLV ——
6 4 10

(Movéoeg 12)

3r , , T T
B)Av 7 <X, <X, < > va GLYKpiveTe Tovg aplBpovg nu 5 X, | ko nu 5 X,

(Movéoeg 13)
OEMA 53
Atvetar ) ovvépton f(x) = -3ovv2x, XeR
a) No Bpeite v mepiodo, ) péytotn kat v eAdytot tun g f

(Movéoeg 12)
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| Tepdneca Oepdtev
Yrovoyely HoSelay &
BpnoReupdTay
fvorrrodre Bemmdsvruois Holmude

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

B) No coumAnpdoete TovV mapaKAT® TIVOKO KOl Vo, TopaoTnoete ypaplkd v T oe didotua

H0G TEPLOJOV.

X 0 T T 3r T
4 2 4
2X
oLV2X
f(x) = -3ovv2x

(Movéoeg 13)

OEMA 54

Atvetar ) ovvépmon f(X) = nu (7[ - 3X) +ovv (% - 3X) ,XeR

) Na deifete ont f(X) = 2nu(3x)

(Movéoeg 10)
B) Na oyedidoete ) ypapikn mapdotacn e cvvaptnong f .

(Movéoeg 15)

OEMA 55

2

X

, X~ 2k K €.
1-ovvXx

Atveton n mapdotoon: A=

o) Na anodeiEete 0t A =1+ ovvX
(Movéoeg 12)

2
1
B) No Moete Ty eéicwon X 5 oW Swbompa (0,27).

1-ovvX

(Movéoeg 13)
OEMA 56
a) Na anodeifete ot nu (% + X) +ovv(m+x)=0

(Movéoeg 10)
B) Na Bpeite tig Tuég tov X €[0, 27) yo T1g omoieg woyvel oLVX = —nu (% + Xj

(Movéoeg 15)
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B Tpaneda Sepdrwy
Yrovoyeio Hoalslag &
BPHOHELPATLY
venroiro Bxnaleurucis Holorudiy
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OEMA 57

, , , , T
Eotm yovia Xy tnv omoio 16y0ouv: 5 <X <7 Kot (7-x)-nu(r+x)=1

a) No omoodeilete 0TL nuX :%

(Movéoeg 12)
B) Na Bpeite v yovia X

(Movédeg 13)
OEMA 58

1
a) No amodeilete OTU: U (X +%) = %-auvx +E- NUX

(Movéoeg 13)

B) Mg ) Bondeto tov epotiuatog (o), va Aoete oto ddotua (0, ) v eéicwon:
v3 oLV X +l x=0
> > nH :

(Movéoeg 12)

OEMA 59
Atvetar n ovvaptnon f(X) =2nux+1 , x€IR

o) No Bpeite T péyotn kot v eEAdylot Tiun g ovvaptnong f
(Movéoeg 10)

B) T'a mota tiun tov XE[0,27]  cLVAPTNON TOPOVCLALEL HEYIOTN TN

(Movéoeg 15)

OEMA 60
a) No arodeilete ot r]u(x +g] = g -OUVX + % “NMUX .

(Movadeg 13)
B) Me ) Bonbewa tov epoTUATOS ), Vo AVGETE 6T0 dtdotnua (0,m) v e€lowon:
ﬁ-ouvx+1-npx =0.
2 2

(Movéoeg 12)
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Yuoupyelo Hudelag &
BproxrupdTey
Ivermoire Bonmbevticds Hokinwdg
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OEMA 61

a) No deiéete c’mnu(x +%) +nu(x —%) -2 nux yw kébe xeIR

(Movéoeg 13)
B) Na Bpeite pe ™ Ponbela tov €POTMUATOG A1) TN HEYIOTN KOL TNV EAAYIOTN TN NG

ovvaptnong f(x) = nu(x +%) + nu(x - %) , X€IR

(Movéoeg 12)
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B Tpdneda Bepdtwy
Ywoupyeio Hoabdelug &
Bpnoreupdrey
vetiroio Besadevroag Holiniy

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

0EMA 4°

18 Oéuara

Ma6nuarikég NMepinynrig
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| Tedneda Oepdtwyv
Frouvoyelo Hadeleg &
Apnesupdraoy
Ivonrodme Exmmdevrucic Holmcds
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OEMA 62
Aiveton n ouvapmon f(X) =|a +1]-nu (Brx) pe @ € R ko B >0, nomoia éxer péyiom Ty 3

Kot tepiodo 4.
o) Na dciéete dtra =2 1 a=—-4xo f :%.
(Movéoeg 7)
1
B) [ a =2 kat ﬁ:E

I. va. Avbei 1 e€lowon f(X)=3
(Movéoeg 10)
ii. v oyedidoete ™ ypagikn mapbotacn g cvvépmong f oto Siempa [0,8]

(Movédeg 8)
OEMA 63
[Na ™ yovia o wyder 01t Sovv 2w +280vve +21=0
: . 4
@) No dsifete 6TL oLV = <
(Movddeg 10)

B) Av yio ) yovia 0 emmAéov 1oy0EL 2 <0<m ,T0tE:

I. va, dgi&ete 0TL oLV 20 = i Kol Nu20 = 24
25 25

(Movéoeg 8)
ii. vo, vtoloyicete TV TN TE TapdoTaonC:

(Movéoeg 7)

13- [n,uz 20 +ovv’® Za)] +12
18- 020020 +25- [u20 + ovv20]

OEMA 64

. . -X+2y=1 .
Atveton to cvoTnuoL: pe mopdpetpo A€ R
X+Ay=1

a) Na Adoete 10 chotnua yia tig dteopes Tiég ov A € R

(Movéwoeg 10)
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B) Av 1=-1 xa (Xo,yo) elvar m avtiotoyn AVon tov cvotnuatog, vo Ppeite yovia
0 €[0,27) tétown dote X, = ovvl kon Y, = nub

(Movéoeg 7)
vY) Av 1 =1ka (Xl, yl) elval n avtictoyn AOGN TOL CLGTNHOTOG, VO OEIEETE OTL OEV LITAPYEL

Yovia @, TETO0 WCTE X, = OLVO KOl Y, = TJU®

(Movéoeg 8)

OEMA 65

H AMxn kou n ABnva dwaokeddalovv otn poda tov Aovva mapk. H andotaon, oe pétpa, tov

kafiopatdg tovg amd to £00poc TN Ypovikn otiyun t Sec divetar amd TN cvvéptnon
-t
h(t):8+6-77,u(§jl<m 0<t<180

a) No Ppeite to eAdyioto Kou to péyloto VYOG 6To 0moio PTavel To KAOIGHA, KABMG Kot TIC
OTIYHESG KaTd TIG omoieg To kKdbiopa BpickeTon 6T0 EAGYIOTO Kol GTO UEYIGTO VYOG,

(Movéoeg 8)
B) Na vroAoyicete v aktiva g pooag.

(Movéoeg 3)
v) Na Bpeite v mepiodo g kivnong, oniadr| to xpdvo 6Tov omoio 1 pOSG OAOKANPAOVEL Lia
neplotpoPn. [locovg yopovg Ekavay o1 dvo @ikeg oto dtstnua amd 0 mg 180 sec;

(Movéioeg 4+2=6)

0) Na petapépete oty KOAM GOG TOV TIVOKO TIUOV KOL TO GUGTNUO GUVIETOYUEVOV TOL
divovtal TopaKAT® Kot

I. VO GOUTANPOGETE TOV TIVAKO, TIULOV THG GLVEPTNONG TOL VYOoLS h(t)

(Movéoeg 3)
Ii. Vo 0Y€J140ETE GTO GLOTILOL GUVIETOYUEV®V TO TUALLO TNG YPOPIKAG TOPACTOONG
g ovvaptnong h(t)ue 0 <t <90
(Movéoeg 5)

h(t)
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Uypog y
(m) 124

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100

—- Xpovog t (sec)

OEMA 66
) ) X+y=-1
a) No A0GETE TO GVOTNHAL: .
X +y =1
(Movéoeg 12)
B) Me 1 Bonbewa Tov epOTAUATOS (01) KOL TOV TPIYOVOUETPIKOD KUKAOV, Vo Bpeite OAES TIC
yovieg ©® pe 0< o <27, TOL IKAVOTOLOVV TN GYECT oLV +NUe = —1 KOl VO TIC OTEIKOVIGETE

TOV® GTOV TPLYOVOUETPIKO KOKAO.

(Movédeg 13)

OEMA 67

Y10 mopokdTo oyfuo divetor M ypaeiky mapdotacn uog cvvaptnong fn omolo eivor g

popens f(X) = p-nu(ex)+k, p,ok mpoypatikés otadepéc.

én/ f;t'rr 7'311 fé'rr \51/71_0 ':T 2'11 \iu/ 4'11 5'11 6'11 \l'E/ 8’1‘[ 9'1T 1b1'r \ﬁl

a) Mg Baon ) ypaeikn mapdctact, vo Ppeite:
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i. TN uéylom kot TV eAdyiot Tipn e cvvaptnong f
(Movéoeg 3)
ii. Tnv mepiodo T g cuvdaptnong f
(Movéoeg 3)
B) Na npocdiopicete Tig THéG TV otobepmdv p,o, K. No attiohoyfoete TV andvinon cac.

(Movéoeg 9)
v) Bcwpdvtag Yvootd ot p=3, 0 :%, k=2 vo mpocdiopicete adlyePpikd v TETUNUEVN

X, ToV onpeiov A ™G YpaPikng mapdotacng, Tov divetal 6To Gy

(Movédeg 10)
OEMA 68

Atvetar 1 ovvaptnon: f(X) :%(X—C)z -d, xeR pe c,d Betikéc otabepéc, N YPOEIKY

napéotacn g onolag diépyeton and to onpeia A(0,16),B(4,0)

a) Mg Baon ta dedopéva, Vo KOTAOKEVAGETE Eva GVGTNHO dV0 £EIGCMCEMV [LE OYVMDGTOVS TOVG
Cc,d ka1 va vroloyicete TV TIUY| TOVG.
(Movéoeg 10)
B) Ocwpdvtoac yvooto 011 =6 kot d=2
i. va Bpeite ta onueio Toung g Ypaeikig mapdotacng g cvvaptmong T ue tovg
a&oveg.
(Movéoeg 3)
Il. va petapépete TNV KOAO GOG TO GUGTNO GUVIETAYUEVOV OV 0KOAOVLOE], va

oyedidoete T Ypoupikh mapdotacn tng cvvaptnong f kol va eEnynoete mog avt

oyetileton pe ) ypapikn mapdotoon e cvvaptmong g(x) = %Xz

(Movéoeg 6)
iii. pe pdon v TopaTAve YPaPIKN TapdoTact, Vo Bpeite To akpOTATO TNG
ovvapmong T, ta Stuothuata ota onoian T eivar povotovn, kabd¢ kot to €idog Tng
povotoviag g o€ KafEva amd auTd To S10CTLOTO.

(Movéoeg 6)
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16 1A =0, 16)
4

14
12

10 |

OEMA 69

Atvovtat ot cuvaptioelg F(X) =ovvx kar  g(X) = ovv2X

a) No petapépete 6TV KOAN GOG KOl VO CUUTANPAOCETE TOV TOPOKAT® TIVOKO TIUAV TOV

ocvvaptioceav ' ko g. 1t cvvéyelo, va oyedidoete oto 1810 choTua AEOVOV TIC YPOPIKES

TAPACTAGEL TV cuvaptioeav f(X) kat g(X), v x €[0,27]

(Movéoeg 8)
x |0 = |z |8 & 5z |3 Tz |27
4 2 4 4 2 4
f(x)
9(x)

B) Me t PonBeta ™¢ YpaeIKNg TapAcTAoNG, VO TPOocdopicete 10 TAN00G TV ADGEMY NG
e&iowong ovv2x = ovvx (1) oto Sbotnpa [0,27]

(Movéoeg 4)
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v) Na Adoete alyeBpcd v e&iowon (1) oto ddotnua [0, 275] KOl VO OTLLELOCETE TOVE® GTO

OYNUO TOL EPMOTAUATOS () TIG OCULVIETAYUEVEC TOV KOWAV ONUEIOV TOV YPUPIKOV
TOPOoTAcE®V TOV cuvapthoemy T kot g.

(Movéoeg 13)
OEMA 70

‘Eva moyvior kpépetor pe éva ehatpro and to tafdvi. To dYyog Tov amd 10 mOTOUe 6 CM
oLVOPTAGEL TOV YPpdvovL t (sec) divetar omd ™ oyéon: h(t) = a-auv(a)t)+ S onov a, o, f
mpaypatikég otabepéc. Otav To EAATNPIO TOAAVTMVETAL, TO EAIYIOTO VYOG TOV TOLYVIO00 omd
t0 matopo etvor 20cm kot to péyteto 100cm. Tn ypovikn otryunt =0 to vyog maipvel v
EAIYIOTN TN TOL KO 0 ¥POVOG HaG TANPOLS TaAdvTwon (0éoels: ehdyioto-npepio-péyioto-

npepio-gAdyioto) givar 6 sec.
a) Na deiEeten = % .

(Movéoeg 5)

B) No mpocdiopicete TiG TIHEC TV @, [ QUTIOAOYMVTOG TNV OTAVTNOY| GOC.

(Movéoeg 6)
v) Noa vroAoyicete 10 Hyog Tov Tatyvidov and to matwpo 14 sec petd v Evapén g
TOAAVTOONG,.

(Movéoeg 8)
0) Na yapdéete n ypoeikn Tapdctact e cvvapong h(t), yio 0<t <12

(Movadeg 6)
OEMA 71

‘Eva copo toAavidveTonr Kotakopueo 6To akpo £vog edatnpiov. H andotaon tov copatog
amd 1o £60pog (o€ cm), divetor amd v cvvaptnon: f(t) :1277y%t+13, omov t o ypdvog oe

DPES.
a) Na Bpeite v mepiodo ™ TOAAVTOONG.

(Movéoeg 7)
B) Na Bpeite v andoTtoon TOV COUTOG A0 TO £00POS TIC YPOVIKES oTIyUECt =5 Ko t =8

(Movéoeg 8)

Ma6nuarikdg Mepinynri¢ 44



B Tpdneda Oepatwy
Yuoupyelo Hudelag &
BpnoRKEUHGTION
fvomroiro Bormbevnicds Hlokimsd
Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015
v) Na Bpeite katd to ypoviko dwomuo and t =0 gt =8, mowd ypovikn otryun n andotaot
TOL GOUATOS amd TO £0a.pog givarl eEAdyiot. [Tow elvar n amwdcTOCT OWTY;

(Movadeg 10)

OEMA 72
Y10 MOpOKAT® oYNpa, Sivetor M YPAaPIKH mapdotacn pog cvvaptnong f, mov eivar g
popeng f(X)=a+pf-ovv2x , 6mov a, f npaypatikoi apdpot.
a) Me Baon ) ypaeikn moapdotaocn g f, va Bpeite ™ péytom kou tnv ehdyiotn T me.
(Movéoeg 4)
B) o givar ) mepiodog T g cuvaptnong f ; Na attioloynoete v amdvinon cog.
(Movéoeg 4)
v) Me Bdon ta dedopéva Tov oyUaToc, vo amodeilete 6TL a = - 2 kot f = 6.
(Movéoeg 8)
d) Na mpocdiopicete alyefpiid ta KOwa onueia TS YPOPIKHG Topdotoong g f pe v
evbeia y = 1 610 dSdlotnpa [0, 27].
(Movadec 9)

or | w2 | o | w2 0 am2 | 2m

\S]

_-_--_-_-_--_-.:.!_."

84
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OEMA 73
H Oepuokpaocio pog mepoyng oe Pabuodc Kedoiov (°C) katd ™ OSudpkelo. £vog

EIKOGLTETPAD POV SIVETAL KATA TPOGEYYIOT OO TN GLVAPTNON:
f(t)= —800vf—£+4, pue 0 <t <24( t o ypdvog oe MdpPeQ)

a) No Ppeite ™ péytlom xow v eldyotn Oeppokpoacio kotd T ObpKEW TOV

EIKOGITETPADPOV.

(Movéoeg 7)
B) No Bpeite t1g ypovikég otryuéc mov n Oeppokpooio sivar ion pe 0°C .

(Movéoeg 6)
7) No napacticete ypagcd myv fywa t €0, 24].

(Movéoeg 7)

0) Na Bpeite, pe m Ponbew g ypoekne mapdotaocng, mote Oepupokpoacio ivor move amd
0°C.
(Movéoeg 5)

OEMA 74

Mo pdda TOONAATOV TEPIGTPEPETOL YOP® OO TOV AEOVA TG, Znueidvovpe éva onueio P tng
pooag (OTm¢ paiveTon 6To GYNUA), TO omoio T ypovikn otiypn t =0, givor To onueio emapng
™¢ podag pe o emedvela. H cuvaptnon mov exepalet v amodctact h (6e m) tov onueiov
P am6 v em@dveln, t sec petd v apyn ™S kivnong olvetoan omd TN oyéon:
h(t) = - 0,20uv(wt) + 0,2, pe ® Betikn mpaypotiky otabepd. Ynobétovue 6t 10 onueio P

Kével éva mAnpn KOKAo o€ 4 sec.
, . L
a) No arodeilete 6TL W = —.

(Movéoeg 5)
B) Na mpocdwopicete v omdctoon tov P and v emedvewn g otypués: t; =1sec,

t, =2sec xat t; = 7sec.

(Movéoeg 6)
v) Noa Bpeite v péyrot ko v eAdyiom tiun g h.

(Movéoeg 5)
0) No mpocodopicete v aktiva g podaC.

(Movéoeg 9)
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ht,)

t=0 t=t,

©EMA 75 (4-20921)

3T0 TOPOKATM OO SIVETOL 1] YPOQEIKT TapdoTach TG cvvapmong g(X) =ax+ S , 6mov o,
B mpayupatikoi apdpoi kot g cuvaptnong f(X) = pnu(wx) , 6mov v >0 kot p >0. Kot ot
dvo cvvaptoelg Exovv medio opiopov 1o IR. Emiong n f et uéyioto 3.

a) No omodeifete 6Tt p =3k 0 =2 (Movéoeg 5)

B) Noa Bpeite ta a, B. (Movéwoeg 10)
v) Noa Bpeite, ypoewd, to mAn0oc tov Abcewv ¢ e&iowong 3nu(2X) 1 =0 o7o
/4
dwaotua [0, x]. (Movéwoeg 10)
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OEMA 76

'IT
310 TOPAKAT® GYNUO SIVETAL 1] YPAPIKT TopdoToon g cuvaptnong f(X) = Zm.{z . Xj

a) No Bpeite v mepiodo ¢ cuvaptnong f.
(Movéoeg 5)

2
B) To terpdmievpo ABI'A givan opBoymdvio pe A(g,Oj. Na Bpeite:

I.  TIC cuvTETAYUEVES TOV onueiov A.

(Movéoeg 10)
Ii. T1c ovvtetaypuéveg tov onueiov B kot I

(Movéoeg 10)

OEMA 77

210 Owmhovo oynuo  divetar M ypagikn 3
rapéotaon me swvépmone FO) = anu(wx) pe [\ A
napapéTpous a,w > 0.

Na Bpeire:

a) v nepiodo g ovvapmong f

(Movéoeg 9)
B) tovg apBuong o ko ®

(Movéoeg 8)

v) tovg apiBuotc k€IR yw tovg omoiovg n 3
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'IT
egiowon f(X) =K &yel povadikn Abon 610 ddoTnua, I:O’Ej KOl 6T oLvEXELD vo, AvBei n

eElowon avt.

(Movéoeg 8)
OEMA 78 (4-20923)
Atvetau n ovvaptmon f(X) =27u(3x)+1, xe R
a) No Bpeite v mepiodo T ko ™ péyrotn tun g f. (Movéoeg 5)

B) Zto mopokdtw oynuo  divetar M YPOEIKN  WOPACTOCT TG GLVAPTNONG

g(x)=anu(Bx)+y, xeR

L2 ) 2 i 32 Torr w
-1

I. Na pocdiopicete ta a, B, v.
(Movéoeg 12)
ii. Ta a=2,f=1ka y =1, va Moete v &&icwon f(X)=g(x) orto ddotnua [0,7).

(Movéoeg 8)
OEMA 79
Atveton 1 e€lowon 1-Nux = J3 ouvx (A
a) No anodeitete 011, av X, eivor pia Avomn g e&icwong (A), T0te OUVX, > 0.

(Movéoeg 5)

B) Ocswpovpe ™V sicwon (1-nux)* = 30uvx (B) n omoia mpokdRTEL VYOVOVTOS GTO
TeTpdyvo ta 000 péAN g eicmwonc (A). Na Avoete v e&icwon (B).
(Movéoeg 12)
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v) No Avoete v e&iomon (A).

Ma6nuarikdg Mepinynri¢
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0
KE®AAATIO 4

HOAYQNYMA-TOAYQNYMIKEX EEIXQXEIX
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OEMA 2°

20 Oépata
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OEMA 80
a) Na Bpeite 10 VEOLOUTO KoL TO TNAIKO TNG dlaipeong (XB— 6x° +11x - 2) 1 (x=3)
(Movéoeg 10)
B) Av P(x)=x3-6x*+11x+A vo Bpeite 10 AEIR, dote N Swipeon P(X): (X-3) va &xet

vrdérotmo 0. (Movéoeg 15)

OEMA 81

Aivovtat ta olvdvopa: P(x) = -2x>+ N (X2 - 1) + )\(X3 - 1) +A+9 Ko
Q(X) = (A+12)x%+(A-2)x*+(N -9)x, A€IR.

a) 'Evoc padnmg oyvpiletor 0Tt Ko ta 300 moAvdvopa givor 30v PBabuov. Xvpewveite pe
v droyn avtn; No SIKooAOYNCETE TV ATdVINGY| GOG.
(Movéoeg 13)
B) Na Bpeite v Tun Tov A yroo v omoia ta roAvwvopo P(x) kot Q(x) giva ioa.

(Movédeg 12)

OEMA 82
Aivetat to molvdvopo P(X) = x°—2x% +x-12
a) No artioroynoete yuti to d1wvopo X — 3 eivarl mopdyovtog tov P(x).
(Movéoeg 13)
B) Na Avoete v e€iomon P(x) =0
(Movéoeg 12)

OEMA 83
Aivetar To molvdvopo P(X) = x3+ax? —11x +30 pe a€lR, yia 10 omoio yvmpilovpe Tt &xst
piCa 10 5.
a) No vroloyicete TV TIUN TOL .

(Movéoeg 12)
B) T a=-4, valocete my e&icoon P(x)=0.

(Movéoeg 13)
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OEMA 84

Aivetar 1o molvdvopo P(X) = x*+ax? —=11x + 30 pe a€lR, ya 1o omoio yvepilovpe 6Tt 1

Tun Tov Yo X =1 eivan 16.

a) No vroloyicete TV TIUN TOL .

(Movéoeg 12)
B) T a=-4 ka1 1o 2 givan pila ¢ e&iowong P(X) = 0, va mpocdiopicete Tig ahdeg pileg

g e&iowong P(x)=0.

(Movéoeg 13)
OEMA 85
Aivetar 10 molvdvopo  P(X) = X*+Bx* +yx+0 pe B,1,0€IR, 10 omoio £xet pilec Tovg
apBpovg 0, 1 kou 3.
o) Noodeiete ot f=-4,y=3 ka1 6=0.

(Movéoeg 15)
B) Na Avoete v avicwon P(Xx) <O0.

(Movéoeg 10)
OEMA 86
Aivetar to molvdvopo P(X) = X x*—4Ax + 3, ps A€IR.
a) Noa Bpeite T1g TIREG TOV A, dote T0 P(X) va éxel mapdyovta to X —1.

(Movéoeg 10)
B) AvA=3 ,va Bpeite 6)leg 115 pileg Tov moAv@VLHOL P(X).

(Movéoeg 15)

OEMA 87

Av 1 ypagwn mapdotacn e ovvaptnong f(X) = 2x* - x3+ax® -5x+6 diépyetor amd O
onueio M(—2,0),

0) va anodeiEete 6tL a=-14

(Movéoeg 12)
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B) va Ppeite ta onueio Toung ™e YPOEIKNG TapdoTacng g cvvaptnong f pe tovg déoveg
X' XKaly'y.
(Movéoeg 13)
OEMA 88
Aivetar to molvdvopo P(X) = 3x*-10x* +9x - 2.

a) No kévete ) dtodpeon Tov moAvvipov P(x) pe to modvdvopo 3x* —4x +1 kot va
YPOWYETE TNV TOVTOTNTO TNG EVKAEIDEIOG OlaipESTC.
(Movéoeg 15)
B) Na Bpeite tig pileg g e&iowong P(x) =0 .
(Movéoeg 10)

OEMA 89
Aivetar 1 ovvapmon f(X) = 2x3+x* - 5x + 2.
a) Noa Bpeite ta onpeia Topng, g Ypoekng tapdotacng g f pe tov aova X 'X.
(Movéoeg 15)
B) Na Bpeite ta dwnotuota ota omoia 1 Ypagikn tapdactacn g f, Ppicketot kot omd Tov

dEova XX . (Movéoeg 10)

OEMA 90
Aivetar to molvdvopo P(x) = x*+ox® -5x +B e a,peIR.

a) Av to moAvavopo P(X) €xet piCa to 1 kat to vwoAowro ¢ daipeonc Tov pe 1o X — 2 givat
ico pe —4, va PBpeite ta a,peIR.
(Movéoeg 13)
B) Av a=-2 ko =6, va Aoete my e&icwon P(x) =0
(Movéoeg 12)

OEMA 91
Aivetar 10 molvdvopo P(x) = x*+ax® +Bx+2. Av 1o P(x) £get mapdyovia 10 X +1 ko

P(2) =18, tore:
a) No amodei&ete 0Tt a=1 kot =2

(Movéoeg 10)
B) Na Aoete v e&icwon: P(x)=0
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(Movéoeg 8)

v) Na Moete v avicwon: P(x) <0

(Movéoeg 7)

OEMA 92
Aivetat to molvdvopo P(x) = x3+(k—6)x* - 7X +K.
a) Noa Bpeite Yo mo1d tiun tov k€IR, 1o 2 givon piCa tov P(x).
(Movéoeg 12)
B) Av K =6, va Moete v e&lomon P(x)=0.
(Movéoeg 13)

OEMA 93
Aivetar to molvdvopo P(x) = x3+ax® +Bx +6.

a) Av yvopilete 6t n Tun Tov ToAvVOUOL Yo X =1 givan ion pe 10 ko P(2) =10, va
Bpeite ta a,peIR

(Movéoeg 12)
B) Av a=-5 ko B =8, va Mocete v avicwon P(x) >10.

(Movéoeg 13)

OEMA 94

Mw  etoupeio  Kataokevalel KovTid  oyfuatog  opboywviov
4

TOPOAANAETITESOV e daoTtdoelg 3 cm, 4 cm kol 5 cm. 'Evag véog

melatg {moe amd v etapeion Vo KATOOKELAGEL KOLTIH WE L

oyko 120 cm?®, Snhadh Smhdcio amd ekeivov oV KATAGKEVALEL.

H etapeio amo@doioce vo KATOOKELAGEL TO. KOLTIA 7OV

moe o meAdtg G, avEAvVovVTag TIG OGTAGES TOV

apyKoL KOLTIOV KATA 6TAfEPO OKEPOLO UNKOG X. x+4

o x+3
a) No amodeiete 0t1 10 X Oa eivar Aomn ¢ e€icwong X+3

x3 +12x2 +47x-60=0.
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(O 6yKkog V opBoymviov mapaiinAiemmédov pe 0106TAGES o, B, ¥ dlveton amd tov TOTO:

V=aB-vy)

(Movéoeg 12)

B) Na Bpeite Tov Betikd axépato x Avvovtag v €£icmon Tov SIVETOL GTO EPATNLLA OL).

OEMA 95

(Movéoeg 13)

Aivovtot to. rolvdvopa P(X) = (03 +2) X3+ x% +1 kou Q(x) =3ax3+x? +1, émov a OeTikdg

TPAYLATIKOG oplOpoC.

a) Noa Bpeite t0 o ®ote Ta ToAVOVLLO P(X) Kou Q(X) va eivan ioa.

B) Av a=1, va anodeifete 0t e&icwon P(X) = 0 dev éxetl axépaeg pilec.

OEMA 96
Aivetar to molvdvopo P(x) = x3+2x* —4x +A.

a) Av P(-1) =6 ,va dcitete 6TIA =1 .

B) Na Avoete v e&iomon P(x)=0.

OEMA 97

To molvdvopo P(x) = ()\2 - 1)X4— 2(A=1)x3+2Ax% + A +1 givar 3% Bobpov.

o) No deifete OIA = -1,

B) Na Bpeite 10 P(x).

v) Noa Bpeite 11 pileg Tov P(x).

Ma6nuarikdg Mepinynri¢

(Movéoeg 13)

(Movéoeg 12)

(Movéoeg 11)

(Movéoeg 14)

(Movéoeg 9)

(Movéoeg 7)

(Movéoeg 9)
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OEMA 98
To moAvdvopo P(x) av otoapebel pe to Xx—2 odivel mnhiko (X2 -3x +2) K0l VITOAOUTO TOV
TPAYLATIKO aptOpd v.
a) No ypdyete TNV TOVTOTNTO TNG TOPOTAVE® SOUPECTG.

(Movéoeg 8)
B) Av P(1) =10, va Bpeite 10 v.

(Movéoeg 9)
v) Av u=10, va Bpeite 1o P(x).

(Movéoeg 8)
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®EMA 4°

11 Oéuara
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OEMA 99
Aivetar t0 moivdvopo P(x)=3x* —12x® +8x* +ax +B, émov a.p otabepoi mpoypoTKoi
apiBuoi. Av 10 moAvdvopo P(X) dtpovpevo pe X+1 agnver vwébrowmo 16 +P(1) o
drapovuevo pe X —1 apnvel vorowmo16 —P(-1) , tote:
a) vo anodeitete 611 P(1) =0 o P(-1) =16

(Movéoeg 8)
B) va amodeitete 611 a=4 ko B=-3

(Movéoeg 9)
v) va anodeilete 6TiP(4)-P(5)-P(6)-P(7)== 0

(Movéoeg 8)

O®EMA 100

Aivetar opboydvio tpiyovo pe epfadé E =30 cm?® tov omoiov n vroteivovsa sivor kotd 1
cm peyoAvTePT amd TN pio kabetn mievpd. Av OVORAGOLUE X TO UNKOG OVTNG TNG KABETNg

TAEVPAG Kol Y TO UNKOG NG GAANG KAOeTNS (o€ cm), TOTE:
a) Na Seifete 6T1 01 0ptOpoi X,y 1Kavomoody TIg oYECEI: Y = €0 ko (X+1)% = x* +y?
X

(Movéoeg 4)

B) Na deifete 611 0 ap1OudC X wcavomotsi v e€icoon: 2x° +x* -3600=0
(Movéoeg 4)
Y) Av yvopilete 6T T0 PNKog TS TAELPAGS X givart aplOUOg aKEPALOg Kol KpATEPOS TOL 15,
va Bpeite v T 10V X KOOOG Ko TO PNKN TOV GAA®V TAELP®OV TOL TPIYDOVOV.

(Movéoeg 12)

0) No eEetdoete av vdpyel GALo opBoydvio tpiywvo (HE SPOPETIKE UMK TAEVPAOV OO
VT OV TPOGdopicate 6to epdTNUA (Y) TO 0TOi0 1KAVOTOIEL TO, APYIKG SESOUEVO TOV

TPOPANLLaTOC. (Movéoeg 5)
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OEMA 101
210 OwmAavd oynuo olveton TuUUoL NG

YPOQIKNG  TapAoTOoNS TNG  OLVAPTNONG
f(x):%x3+yx+6, X€lR  wxou 7y, &
TPAYLATIKEG OTAOEPEC.

a) Me Bdon ™ YpaQlKn TAPAGTACT), VO

amodeifete 0L Y = -1 ko1 0 =0

(Movéoeg 5)
B) Oecwpovtag TOpa  dedOUEVO oTL
1
f(x)==x>-x:
O
i. Na amodeitete ot f(—x) = —f(X), ya 5 5 T
kaOe x€IR

(Movéoeg 5)

ii. Noa petagépete oty KOAN 060G TO GYNLO KOL VO GOUTANPDOGETE T YPOPIKN
napdotaon e fyw x <0

(Movéoeg 5)

iii. Na emoinBedoete ot f(1) = —% Kat, 6T oLVERELd, va Aoete TI¢ eElomoelg f(X) = _3

kot () :%

(Movéwoeg 10)

OEMA 102
"Eoto P(X) moAvdvopo tpitov Badpod to omoio Stupeitat pe to moAvdvopo X +2X kot etvor
této10, mwote P(1) =0 o P(2) =8.
a) No anodsiete 61 P(x) = x>+ X* - 2X.

(Movéoeg 10)
B) No Avoete v e&icowon P(x) = 8.

(Movéoeg 6)
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v) Na Moete v avicwon P(X) > 2 .

(Movéoeg 9)
OEMA 103
210 TOPOKGT® GYALA PaivovTo N ypoeikh mapdotacn g cuvaptnong f(x) = —x* —x* ko
evBeia mov diépyetan and ta onueia A(0,1) ko B(1,—2).
a) Noa Bpeite v e&icmon g evbeiag.
(Movéoeg 7)
B) Avn evbeia €xet e&icwon Yy =-3X+1, va Ppeite T cLVIETAYUEVES TOV KOOV ONUEI®V
g evbeiag pe ) ypaekr mapdactacn g f.
(Movéoeg 9)
y) Na Avoete ™y avicoon —x° —x* < -3x+1

(Movéoeg 9)

OEMA 104 (4-22766)

Atvetat to moAlvdvopo P(x) = (K2 - 1) x* + %(K +1)x% +(K=1)x* =3kx + A, k, A€IR.

a) No vroloyicete TI¢ TIHEG TOV K Ko A av t0 moAvdvopo P(X) givar 3°° Babpod kor to

vdAo1mo G daipeong Tov P(X) pe to X -1 givan ico pe —4.
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(Movéoeg 7)

B) Twa k=1ko A=-2

I. Na ypayete v towtoétnta ¢ EvkAeideiog daipeong tov moivwvouov P(X) pe to

x-1
(Movéoeg 5)
ii. Na Aoste v eéicoon P(x)+4 = x* -1
(Movéoeg 7)
iii. Na Aoete v avicmon % >
(Movéoeg 6)

OEMA 105

Aivetar to molvdvopo P(x) = 2x% +ax® +Bx+2 ps o, p €IR

a) Av 1o molvdvopo P(X) éxel mapdyovio 1o X — 2 Kot TO VIOAOTO TNG S1OUPEGNG TOL LE TO
X +1 eivar ico pe —6, va Ppeite ta a, B €IR.

(Movéoeg 7)
B) Av a=-5 ko B =1, va Aoete v e€icwon P(x) =0

(Movéoeg 8)
y) Na Avoete ™y eéicoon 20uviw +5nNpw + ouvw -3 =0

(Movéoeg 10)

OEMA 106

Aivetar to molvdvopo P(x) = x* = x® +kx® + X+ A pe, A €IR.

a) No Bpeite 116 TYéS TV K,AEIR dtav to moAvdvopo P(X) €xetl piCa o 1 ko mapdyovia to

X+2.
(Movadeg 7)
B) Tw K=-7kat A=6 va hbein eéicwon P(x)=0.
(Movéoeg 9)
v) Tw K=-7 ka1t A =6 vo Avbei n avicwon ix; >0
(Movéoeg 9)
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OEMA 107
Aivetar to moivdvopo P(X)=ax® +Bx*-7x+a+5 , ywo 10 omoio yvopilovpe 6Tl TO
VTOAOITO TNG S1AiPEGNG TOV LE TO X €ivan 160 pe 6 ko ot €xet piCa to 1.

a) No Bpeite T1g TIRES TOV 00 Kou B

(Movéoeg 8)
B) Tw a=1«o B=0, va Aoete
i. v avicoon P(x)>0
(Movéoeg 8)
ii. v e&iocwon \/% =x-1
(Movéoeg 9)

OEMA 108

Aivetar to molvdvopo P(x) = x® +a®x? — a’x - a, pe a€lR.

o) No kavete ™ owipeon P(X): (X—a) ko va ypdyete tnv tantdTN T TG d10ipECTC.

(Movéoeg 7)
B) Na Bpeite Tig TYwég T0L 0 Yo T1¢ omoieg to (X— ) dwopei to P(x).
(Movéoeg 6)
v) Av a=-1, tote:
I. Na Aoete v avicoon P(X)>0.
(Movéoeg 6)
ii. Na Aoete v avicwon (X +1) P(x) <O0.
(Movéoeg 6)

OEMA 109

M etapeia extipnoe 01t 10 k€Pdog g P (oe yhddes gvp®d) amd v TOANOM €VOC

ouykekpipévov mpoidvioc frav: P(x)=-0,5x>+19x*+1,0<x <4 , 6mov x sivonr 1

SeNUoTik) damdvn (oe yMddeg evpd). o avtd to TPoidv, E6deye Yo dwoweruon 3

YMAOEG EVPM KOl TO KEPOOG TS NTay 4,6 YIAMAdES EVPO.

a) i. No ypNoWOTOMGETE TNV TAPAKAT® YPUPIKT TOPAGTAGT TG cvvaptnong P(x) yia va
exTIUNoeTE £va GALO TOGO X oL O LTOPOVGE VO SOTAVICEL Yl Olapr o 1 ETonpeio

wote va £xeL o 1010 kEPOOG,.

(Movéoeg 5)
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ii. Noa emoinBedoete alyefpikd T0 aMOTELEGUO TOV EPOTAUOTOG I.

(Movéoeg 10)
B) Ilooa ypnuota mpémel vor SAmOVIGEL 1| ETOUPELD Y100 SIAPNUOT, DOTE TO KEPOOG TNG Vol

elvar peyoAdtepo and 4,6 YIAAOES EVP®;
(Movéoeg 10)
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0
KE®AAAIO D

E KO ETIKH KAI AOTTAPIOMIKH XYNAPTHXH
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OEMA 2°
9 Oéuara
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OEMA 110
Aiveton 1 ypa@ikn Tapdotacn g cvvaptnong f(x) = 3* pe XeIR.

a) Xt0 100 cvomnuo aEOveV Vo YOPAEETE TIC YPOUPIKEG TOPACTAGELS TMOV GUVAPTICEWV

g(x) =3x+1 xou h(x)=3x-1, petoromilovtag KATAAANAQ T YPOQEIKT TOPACTUCT TNG

ovvaptnong f. (Movédec 12)
B) Ilow eivor N acOURTOTN NG YPAPIKNG TOPAGTOONG TNG J KOU 7O TNG YPOPIKNG
napbotaonc g h; (Movédec 13)
f(x) =37
OEMA 111

Aivetar cuvaptnon @ : IR — (0,+o0) pe a**<a* |, ae(0,1)u(l, o)

a) Na mpoodiopiocete 1o €idog ¢ povotoviog g cuvaptmong f(x) = a* artodoydvrog v

amavINoN GOC. (Movéoeg 13)
1 3x+5
B) No Moete v avicwon 2" < (E] . (Movaodec 12)
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OEMA 112
a) No Moete v séicwon: In(x2 - 8) =In7x
(Movéoeg 13)
B) Na Moete v avicwon: In(x2 - 8) >In7x

(Movéoeg 12)

OEMA 113

Atvetar n ovvaptmon f(X) =In(x-3), x >3
a) No yapaéete ™ ypagwn moapdotacn g f petaromiCovrog KATAAANAQ TN YPOQIK
napdotacn ¢ cuvaptnone g(x) =Inx
(Movéoeg 8)
B) Ze mowo onueio téuvel n ypagikn mapdctacn g f tov dfova x’x; Na aitioAoyncete my
amavINoN GOC.
(Movéoeg 8)
y) Iow givor n acdpnto g C; ;

(Movadec 9)

9(x) =Inz
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OEMA 114

a) Na Bpeite Tig TYwég 0L X Yia TG onoieg opiletar n mapdotoaon A =Inx +In(X +6)

B) Na Aoete v e€iowon INX +In(X +6) = %In(49)

OEMA 115
Aivetar 1 svvépmnon f(x) =In (ezx - e) -1.

a) Na Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.
B) Na Avoete v e€iomon f(x) =0
OEMA 116

Aivovtat ot cuvaptioelg f(x) =1n (X2 + 4) kot g(X) =Inx+In4.

a) No Bpeite ta media opiopov TV cuvaptioewv f kot g.

B) No Avoete v e&icoon f(X) = g(x).

OEMA 117
Atvetar m ovvapton f(x) =1In (3 - X+ 1) :

a) No Bpeite to medio opiopov ¢ svvaptnong f.

B) Na Avoete v e€iomon f(x) =0

OEMA 118
Atvetar n ovvépmon f(X) =In(x +12)

a) Na Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.

Ma6nuarikdg Mepinynri¢

(Movéwoeg 10)

(Movéoeg 15)

(Movéoeg 12)

(Movéoeg 13)

(Movéoeg 12)

(Movéoeg 13)

(Movéoeg 13)

(Movéoeg 12)

(Movéoeg 8)
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B) Na Bpeite Ta onueia Topng (av LIWAPYOLV) TNG YPOPIKNG TapAcTaoNS TNG cuvdptnong f ue
Tovg dEoveg XX Kol yy .
(Movéoeg 10)
v) No moapaoctmoete ypapikd t ovvapmnon f petaromilovtog kotdAAnAo TN YpOoEIKY|
napbotaon e Y =InXx.

(Movéoeg 7)

Ma6énuarikég Nepinyntig 71



B Tedneda Bspatav
Yrovoyeio Hoadsieg &
GPHOHELRATOY
venreito Exvadeorucis Holody

Tpamela Osudrwyv AaBabuiouévng Auokodiag- AAyeBpa B™ ME.N.-2x0AIk6 érog 2014-2015

®EMA 4°

16 Oéuara
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OEMA 119

Otav évag acBevic maipvet pia 60om evog eapurdkov, TOTE 0 0PYAVIGHOS ToL TO pHeTafoAilet
£161 MOTE N TOGOTNTA TOL VO PEIDVETOL GOUP®VE pE T cuvapmon f(t) =g, a', t>0, émov t
0 ypovog (oe nuépeg), f(t) n mocdTOL TOL PappdKOL (68 MY) Kot ot apduoi a, g, eivor
KataAAnieg Oetikéc otabepéc.

a) Na einynoete © mopiotdvel n otabepd (, o610 TAAIGIO TOL TPOPANUHOTOG Kol v

attoloynoete yoti wyvet 0 < a < 1. (Movéoeg 6)
B) YmoBétrovpe topa Ot pio nuépa peTd ™ AN TOL GOPUAKOV, 1| TOCOTNTE TOL GTOV

opyoavioud tov achevoig £xel VTTOOUTANGLOGTEL.
. 1
I. No amodei&ete 611 A = 2 (Movéoeg 5)

Ii. Noa petapépete otny KOAO 060G KOl VO, GUUTANPOCETE TOV TOPOKATO TIVAKO, TIUDV TNG

ovvaptnong f, ekepalovtag Tig TIEG GLVAPTAGEL TG aPYIKNAG TNG J,. (Movadeg 4)

t 10| 1|2|3|4(5|/6|7]|8

f© |d, | %

Y) YmoBétovpe tdpa 6TL A =5 Kot OTL 1] TOGOTNTA TOV PUPUAKOL OV TOPUUEVEL GTOV

opyaviouod 610 téhoc g 4™ nuépag eivar 25 mg.

I. Na vmoloyicete v TocdTNTA THG OOGNG TOL TNPE 0 AGHEVIC. (Movéoeg 5)

ii. Na oyedidoete ) ypapikn mapdotacn e cvvaptnong f oto didotnua [0,6]
(Movéoeg 5)

OEMA 120
Xe (o mEPLoYN TS EVPAOTATKNG VOO AOY® TV UETPOV oL TapONKay o TANBvoudg TV
aypot®Vv (0€ YIMAOES) HELOVETOL GUUEMOVO HE TOV VOUO TNG eKOeTIKNG METAPOANG

(Q(t) = Qo-ed). O apywodc TANBvopog Nrav 8 yMddeg aypoTteg Kol UETA amd dvo ypoOvio

gUEWeE 0 GOC.

a) No amodeiEete 0T 1] cLVAPTNOT TTOV divel Tov TANOLGUSO TV aypoT®OV peTd amd t xpovia

t

- =In2
givor: Q(t)=8-e 2 (Movédec 10)
B) Ilotog Ba eivar 0 TAnBvoUdS TV aypoT®OV VoTEPA A0 TEGTEPQ XPOVID; N OLTIOAOYNOETE

™V andvInon Gog. (Movéoeg 6)
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v) Il6cocg xpodvoc Ba Exel mepdoet OTaV 0 aypoTiKOg TANOBVOUOS TG TEpoyNG Oa Exel petwbet

OTOVG YiIAloVG aypOTES; Nat 0UTIOAOYNOETE TNV OTAVINGT GOC. (Movéoeg 9)

OEMA 121
Aiveton ) ovvaptnon f(X) =a-2* +B yo kabe XEIR kot a,BEIR. H ypogikn mapdotoaon g
ocvvaptnong fopyetar amd ta onueio A(1,3) kou B(2,13)
o) No anodeifete 6L a=5 o1 B=-7 .

(Movéoeg 7)
B) No Bpeite o KOwd onpueio g YpaPIKng Tapdotacng tng cvvaptnong f pue tov aéova y'y.

(Movéoeg 4)
v) Na amodeifete 011 1| ovvdptnon f eivar yvnoing avéovoa oto IR.

(Movéoeg 7)
8) Noa Adoete v avicoon f(2X - 31) <3.

(Movéoeg 7)

OEMA 122

Mo mocotTa. padievepyod vAkov (oe KiAd) BdPeton ko pe tnv mapodo tov ypdvov t (oe

£€m), peldveTon akoAovOdvTag To VOUO TG EKOETIKNG HeTABOANG (Q(t) =Qy- eCt).

1
a) Av yvopilovpe 0Tt petd and dvo ypdvia £xel amopeivel To 3 ™G aPYIKNG TOGOTNTOGC, VO

deifete 0T Q() = Q- (%)

(Movéoeg 10)

B) Av petd amd téccepa xpovia 1 TocOTNTA TOL €Yl amopeivel eivan 1 KAd, va Bpeite v
apyIKN TocHTNTA TOL BAPTNKE.

(Movéoeg 6)

v) Noa Bpeite petd and mdéca xpovia, n mtocoOtTnTe Tov B £xel amopeivel Oa givon a1 KA.

(Movéoeg 9)
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OEMA 123

Aivetar to molvdvopo P(x) = x® +ax® +Bx +6 , a.peIR.

a) No vroloyicete T1g TIHEG TV o Ko B doTte T0 ToALVOVLHO P(X) va €xel mapdyovia to
X+1 woim apOuntikny T Tov yo X=2 va. givon ion pe 12.
(Movéoeg 7)
B) ['w a=-2 ko B=3

I. Naypayete v tavtoétnta g Eviheideiog diaipeong tov molvwviopov P(x) pe to X-2

(Movéoeg 5)
ii. Na Aoete v avicwon P(X) < -x+14.
(Movéoeg 7)
iii. Na AMoete v avicoon P(Inx) <-Inx+14.

(Movéoeg 6)
OEMA 124
Aivovtat ot cuvoptioelg f(X) = In(eX - 1) ko g(x) =Inx? .
o) No Bpeite to media opiopov tov cvvaptioewv f kot g.

(Movadeg 4)
B) Na Avoete tig avicwoelg f(X) >0 ot g(x) < 0.

(Movéoeg 8)
v) Na ovykpivete toug apiBupovg f(In3) xan g(éj.

(Movéoeg 6)
0) Na Avoete v e&icwon f(2Xx) - f(X) = g(«/e——l) .

(Movéoeg 7)
OEMA 125
Atvetar n ovvaptnon f(X) =log(x -2) .
a) No Bpeite 10 medio opiopod ¢ cvvaptnong f.

(Movéoeg 5)
B) No vroloyicete Tov apOud 10096

(Movéoeg 7)

v) No Moete v eéicwon 4-4" —9.2") 4 10096 _4 -0
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(Movéoeg 13)

OEMA 126

e éva avorytd doyxeio vrapyovv 10 It evdg vypov. To vypod eartpiletor £161 ®OTE 0 OYKOG TOL
va petoveton katd 15% avd efdopdada.

171@

a) Noa Bpeite v mocOTNTA TOL LYPOV TOL VTLAPYEL GTO dOYEID GTO TEAOG TNG KOl GTO

éhoc ¢ 2™ efdouddac.
(Movaéoeg 8)
B) O d6ykog Tov VYPOL petd amd t efdopddeg dtvetar amd tn cuvaptnon V() =V, -a' émov
V, kot o otadepoi mpaypotikoi apdpol. Na Bpeite tovg apdpovg V, xar a.
(Movéoeg 8)
v) Noa Bpeite mdte 0 OyKOG TOL VLYPOVH TOL VILAPYEL GTO OOYEID Efva PIKPOTEPOG OO TO UIGO
™G apyikng tov Tung. (Aivetar 6ti 10g5 = 0,7 ko l0og85 =1,93 )
(Movéoeg 9)

OEMA 127
T éva meipapo epyactnpiov, o apdudg tov Paktmpinv divetor and tov tomo P(t) = 200-e*,
Omov t 0 ¥pOVOG GE MPES Ao TNV aPYN TOL TEPAUATOS. Xe pia dpa 0 apluoc Tov Paktnpiov
nrav 328.
(Atveton 6t1: 109(1,64) = 0,5 ko 10g10 = 2,3 )
a) No Bpeite Tov apBpd tov Paxtnpiov 6tav Eekivnoe to meipapia.

(Movéoeg 7)

B) Na omodeifete 611 € = %

(Movéoeg 9)

v) Noa PBpeite 10 ypovikd dSotnuo katd 10 omoio 0 apluoc tov Poakmmpiov sivot

HEYOADTEPOG OO TO OEKATAAGLO KOl LIKPOTEPOG OO TO EKATOVIOTAAGLO TNG OPYIKNG TOV
TN

(Movéoeg 9)
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OEMA 128

To @optio evog mukvot) mov ek@optiletal peuwveror ekbetikd. To @optio Tov TLKVOTY

Sivetar og cuvapTnon Tov Ypdvov (oe ms) amd tov Tomo Q(t) = Q,-e™

, omov Q, 10 apyKod
@optio Tov TokveT (og pCb).

1
a) Av 1t ypovikn otiyun t=2 ms to goptio givon ico pe to " ™G OPYIKNG TOV TUNG, VA

deiete 6L A=1In2 . (Movédec 8)
B) Av m ypovikn otiyup t=1ms to @optio tov givar 60 pCh, va amodeifete OTL

Q, =120 uCb . (Movédec 8)
y) Tlote 10 @optio toL TLKVET Yivetow pikpotepo amd 15 pCh; Na artiodoynoete v

amAvVINoN GOC. (Movéoeg 9)
OEMA 129

Aivetor 1 ovvaptnon f(X) =In (eX - 2).

a) Na Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.

(Movéoeg 7)
B) Na Avoete v eiomon f(X)+Xx =3In2
(Movéoeg 9)
v) Na Moete v avicwon f(X)+x > 3In2
(Movéoeg 9)
OEMA 130
Aivetar n ovvapton f(X) =log 4 -1
2°+5
o) No Bpeite 10 medio opiopod ¢ cvvaptnong f.
(Movéoeg 7)
B) Na Avoete v eicmon f(x) =log3-log7
(Movéoeg 9)

v) Na Moete v avicwon f(x) >log3 -log7
(Movéoeg 9)
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OEMA 131

Aivetar to molvdvopo P(x) = 5x® —8x® +a pe aclR.

a) Av 10 moAvmdvopo P(X) €xel mapdyovta to X — 2 va. Bpeite to aElR.

B) T a=-8 va Acete myv e&icwon P(x)=0.

In*x+1)°
v) No Aoete v e&iowon (In”x+1) —g

(In?x+1)%+1

OEMA 132
Aivetar n ovvaptnon f(X) =In(e-x+1).

a) No Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.

B) No Adoete v avicoon f(2x) < f(x) .

v) Noa Moete v e&icwon f(\/§ . r]ux) = f(ouvx) oto SoTnua I:O’E

OEMA 133

In(3x -11)

Atvetonn covdpmon f(X) =
In(x-5)

a) Na Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.
B) Na Avoete v eiomon f(x) =2

Y) Av X > 6 vao Adogte v avicwon f(X) > 1

Ma6nuarikdg Mepinynri¢
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(Movéoeg 8)

(Movéoeg 9)

(Movéoeg 8)

(Movéoeg 5)

(Movéoeg 7)

(Movéoeg 13)

(Movéoeg 9)

(Movéoeg 8)

(Movéoeg 8)
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OEMA 134

Atvetar n ovvaptmon f(X) =In(x-1)
a) No Bpeite to medio opiopov g svvaptnong f.
(Movéoeg 5)
B) Na Moete v ekicoon f(ex) +f (ex - 2) =3In2
(Movéoeg 10)
v) Na Moete v avicmon f(ex) +f (ex - 2) <3In2

(Movéoeg 10)
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